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Вступ. В даний час широко використовуються комбіновані місцеві 

нестероїдні протизапальні препарати (НПЗП) для лікування суглобово-

м'язового болю. Завдяки комбінованим складом став можливим більш широкий 

спектр дії, що сприяє досягненню бажаного фармакологічного ефекту. За 

допомогою різних комбінацій діючих речовин у складі місцевих НПЗП 

можливий раціональний підбір препарату для різних категорій пацієнтів в 

залежності від причини виникнення патології і вікових особливостей організму. 

осіб з цукровим діабетом, знімають біль і втому, справляються з вагою в ногах.  

Мета дослідження. Обґрунтування комбінованого гелю з диклафенаком 

натрію, метилсаліцилатом, олією льону та ментолом. 

Матеріали та методи. Досліджували фізичні, фізико-хімічні та 

реологічні показники модельних зразків комбінацій вищезазначених субстанцій 

з використанням фармакопейних методів аналізу.  

Отримані результати. Для розробки складу комбінованого гелю 

обґрунтовано доцільність поєднання чотирьох компонентів, а саме: 

– Диклофенак натрію є НПЗП з вираженим протиревматичні, 

протизапальну, знеболюючу та жарознижуючу дію, який шляхом прямої 

дифузії глибоко проникає в підшкірні тканини і структури і концентрується в 

них. Зменшує скутість і припухлість суглобів, має протизапальну дію. 

Застосування препарату при запаленнях, спричинених травмами або 

ревматичними захворюваннями, сприяє зменшенню набряку тканин, 

зменшенню болю і скорочення періоду поновлення функцій ушкоджених 

суглобів, зв'язок, сухожиль, м'язів.  

– Метилсалицилат – метиловий ефір саліцилової кислоти, надає 

протизапальну та знеболювальну дію, механізм якої пов'язаний з пригніченням 

синтезу простагландинів в осередках запалення і пошкодження тканини. Має 

місцеву подразнюючу та відволікаючу дію, обумовлене впливом на чутливі 

нервові закінчення, і проявляє судинорозширювальний ефект.  

– Масло насіння льону забезпечує рівномірне всмоктування і 

пролонгований ефект діючих речовин, володіючи при цьому антиоксидантними 

властивостями. 

Висновки. Завдяки багатокомпонентному складу розроблений гель буде 

проявляти комплексну дію на різні ланки патогенезу суставно-м'язового болю.  


